
В Иркутске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в особо тяжком преступлении, совершенном 10 лет назад

Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в июле 2013 года компания мужчин и женщин находилась на берегу карьера на территории Иркутского района. В какой-то момент между двумя мужчинами на почве ревности к супруге одного из них произошел конфликт. В ходе ссоры мужчина жестоко избил 37-летнего знакомого, спустя неделю он умер в больнице от полученных травм.

Тогда доказать вину подозреваемого не удалось, уголовное дело было прекращено.

В январе 2023 года мужчина был задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Следователями СК проведен ряд следственных действий, в том числе установлены ключевые свидетели, которые дали показания о совершении мужчиной указанного преступления.

Кировским районным судом г. Иркутска в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1802254>